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  : انتمزيه 

 2442( 598,6+ 7 895,8) – : ضع و أوجز         

                            725×6,15  

                             66,861 ÷ 4,3 

 

 انتمزيه  

                :   أحضت     

              

 :انتمزيه   
 

 : يجب تزايذيبرتت الأعذاد انتبنيخ تزت        

   2/5    -    0,44    -    1,7     –  0,5    -     8/5   

   انتمزيه  

 (عهى انورقخ  ) ) ( Dنهمحور أ وشىء ممبثم انشكم ثبنىضجخ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .................................................../ الفوج:   / التاريـخ:  ذائيــتــاث انخبمش/ القسم:  ............................................................................الاسم: 

 انىقطخ إمضبء الأة أو انوني إمضبء الإدارح

   

 

  الثانيالثانيالأسدس الأسدس   الثانيةالثانيةالـمراقبة الـمستـمرةالـمراقبة الـمستـمرة  الـــريــــــــــــــــــاضيــاتالـــريــــــــــــــــــاضيــات  22001144--22001155
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 انتمزيه      

 

 :انمطهوثخحول انى انوحذح    

21,45 cm      =   ……………   m 

 18,25kg 324 dag = ……………   g 

 انتمزيه      
 انجذول انتبني هو جذول أعذاد متىبصجخ أتممه :     

  

 

 

 

 

  انتمزيه  
انتلاميذ مضجهون ثبنخزاوخ انجهذيخ  3/1كزح انقذو و انتلاميذ   5/2تهميذا . يمبرس 30فصم دراصي  عذد تلاميذ 

 وانجبقي يمبرصون انضجبحخ .

 مبعذد انتلاميذ مه كم فئخ . -
………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………… 

 
………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………… 
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